

## پرسپولیسی ها در جام جهانی چه کردند؟

# خاموش و بدون دستاورد شخصی

## گزارش یک

### محمدقراکزلو

خیر نکاتر

با اینکه از حیث کمیت، تعداد بازیکنان پرسپولیس در جام جهانی قابل توجه بود و از این نظر درآمد قابل توجهی نصیب این باشگاه خواهد شد اما این بازیکنان شرایط جالبی در جام جهانی نداشتند و هیچ کدام به دستاورد شخصی دست نیا فتند .

قبل از تورنمنت امیرحسین محمودی از فهرست نفرات اصلی تیم ملی خط خورد و در شرایطی که تا یک روز قبل از بازی با نیوزیلند تصور می شد جای یکی از بازیکنان مصدوم تیم ملی را بگیرد اما در نهایت این اتفاق نیفتاد تا تنها کنار تیم ملی باشد. حضور در جام جهانی برای مهاجم ۱۹ ساله پرسپولیس البته یک تجربه بزرگ بود چرا که او پس از حضور در تیم های پایه و یک نیم فصل حضور در تیم بزرگسالان پرسپولیس(فقط چهار بازی) به بیکاره راهی مهم ترین و بزرگترین تورنمنت فوتبالی جهان شد و با اینکه در اسکواد نهایی قرار نگرفت اما تجربه و اندوخته مناسبی از این تورنمنت به دست آورد.

با این حساب پرسپولیس چهار بازیکن در تیم ملی ایران داشت اما یکی از آنها اصلا بازی نکرد و یکی خیلی کم و فقط در بازی اول به میدان رفت و از بین دو بازیکن دیگر فقط میلاد محمدی در بازی مقابله

## با پایان یافتن سنوات تحصیلی برای دروازه بان تیم ملی

## بیرانوند سرباز می شود

نمایش بسیار خوب علیرضا بیرانوند در بازی های جام جهانی باعث شد تا خیلی زود حرف و حدیث ها درباره پیشنهاد خارجی این دروازه بان به گوش برسد اما ظاهر آن نه تنها او راهی خارج از کشور نخواهد شد، بلکه بیرانوند باید قبل از شروع بازی های لیگ آینده لباس سربازی بَر تن کند. این دروازه بان ملی پوش کشورمان در حالی مشمول خدمت سربازی شده است که یک سال دیگر با تراکتور قرارداد دارد اما او در پایان شهریورماه ۱۴۰۵ یعنی حدود ۲ ماه دیگر سرباز است و دیگر مجوز بازی در لیگ برتر را ندارد؛ مگر اینکه راهی یک تیم نظامی شود و خدمت مقدس سربازی خود را پشت سر بگذارد. هر چند شنیده می شود وعده هایی

## در حالی که پنجره نقل وانتقالات همچنان بسته است

## وعده درمانی تاجرنیا تمامی ندارد



### هفته سی و دوم لیگ آزادگان

## یکی برای پلی آف، دو تیم دنبال فرار از سقوط

**حسین برزگرپاری /** بازی های هفته سی و یکم در حالی طی امروز و فردا برگزار می شود که تکلیف دو تیم صعودکننده به لیگ برتر مشخص شده و رقابت های باقی مانده، بازی برای تعیین تیم راه یافته به مرحله پلی آف و سقوط دو تیم دیگر(غیر از داماش) به لیگ دسته دوم است. دو تیم صنعت نفت آبادان و سایپا رقابتی نزدیک برای رسیدن به پلی آف دارند. البته پارس جنوبی و حتی هوادار هم ناامید نبوده و روی کاغذ شانس هایی برای خودشان قائل هستند. نفتی های آبادان که حالا سپروس پورموسوی (سرمربی شان) را روی نیمکت ذوب آهن می بینند با مربی آکادمی شان باید در ارومیه به مصاف تیم نود بروند. مسابقه ای که فوق العاده برای هر دو تیم اهمیت دارد چرا که تیم صنعت برای رفتن به پلی آف و حفظ فاصله با دیگر مدعیان نباید امتیاز از دست بدهند و نودی ها هم برای بقا



●●  
با نگاهی به عملکردو میزان حضور چهار نماینده پرسپولیس در تیم ملی و در تورنمنتی که پشت سر گذاشتند، می توان گفت

هیچ کدام از آنها دستاورد شخصی خاصی نداشتند

هم نشد. او در این مسابقه حتی یک شانس گلزنی داشت که با درخشش کورتوا نتوانست نام خود را در بین گلزنان ایران در تاریخ این تورنمنت ثبت کند. کتغانی مقابل مصر هم فیکس بود اما بعد از دریافت کارت زرد و تغییر سیستم تیم ملی بین دو نیمه تعویض شد تا به کار خود در این جام با یک بازی کامل و یک بازی یک نیمه ای پایان دهد. کتغانی که ۳۶ ساله خواهد شد، شانسسی نخواهد داشت.

نفر چهارم میلاد محمدی بود که بیشتر از بقیه بازی کرد. میلاد در



بازی با نیوزیلند و مصر فیکس بود و تعویض هم نشد اما بازی با بلژیک را از روی نیمکت شروع کرد و از دقیقه ۶۶ جای احسان حاج صفی را گرفت. محمدی در بازی با مصر یکی از بهترین بازیکنان تیم ملی بود و با مانور تماشایی و شوت فنی اش پایه گذار گل شد. او در ۲۲ سالگی سومین جام جهانی اش را تجربه کرد و فقط در بازی آخر نمایش خوبی داشت .

با نگاهی به عملکرد و میزان حضور چهار نماینده پرسپولیس در تیم ملی و در تورنمنتی که پشت سر گذاشتند، می توان گفت هیچ کدام از



آنها دستاورد شخصی خاصی نداشتند و حتی محمدی که قراردادش با پرسپولیس به پایان رسیده و به نظر نمی رسد در این باشگاه بماند بعدی است با پیشنهاد خاصی مواجه شود.

### نه اورونوف درخشید نه سرگیف گل زد

دو ملی پوش ازبک پرسپولیس هم در جام جهانی کاری از پیش نبردند و بعید است با پیشنهادی بعد از این تورنمنت مواجه شوند.

اوستون اورونوف که بازیکن فیکس ازبک ها بود بعد از نمایش نامیدکننده مقابل کلمبیا



نیمکت نشین شد و در دیدار با پرتغال اصلاً بازی نکرد. او در بازی سوم مقابل کنگو هم از دقیقه ۷۳ جای فیض الله ای به میدان رفت. ایگور سرگیف هم که مهاجم نیمکت نشین بود در بازی اول و در سومین دقیقه وقت های تلف شده جای شومودروف را گرفت، در بازی دوم از دقیقه ۷۲ و در دیدار سوم از دقیقه ۸۲ وارد میدان شد.

در این تورنمنت نه اورونوف پاس گل داد و درخشید، نه سرگیف گل زد تا آنها هم مثل ملی پوشان داخلی پرسپولیس سودی از این تورنمنت نبرده باشند.

## سن برای حرفه ای ها یک عدد است

## طیبه برترین بازیکن با ۲۰۰ گل ملی

حسین طیبه، کاپیتان تیم ملی فوتسال ایران، با عملکرد درخشان در رقابت های ملی و باشگاهی و رأی کارشناسان، عنوان بهترین بازیکن فوتسال ایران در سال ۱۴۰۴ را کسب کرد. حسین طیبه که سال هاست بازویند کاپیتانی تیم ملی را بر بازو دارد، یکی از پرافتخارترین فوتسالیست های تاریخ ایران و آسیا به شمار می رود و در کارنامه خود افتخارات متعدد داخلی و بین المللی را ثبت کرده است. این بازیکن باتجربه همچنین با بیش از ۲۰۰ گل ملی، در جمع برترین گلزنان تاریخ تیم ملی فوتسال ایران قرار دارد و همچنان از چهره های تأثیرگذار این رشته در کشور محسوب می شود. کسب عنوان آقای گل لیگ برتر فوتسال پس از چندین فصل دوری از این رقابت ها با ثبت ۲۸ گل در ۲۲ مسابقه، قهرمانی

### مجتبی حسین مرشدی خیزنگار

علی تاجرنیا بار دیگر از «اخبار مثبت» درباره پرونده باز شدن پنجره نقل وانتقالات استقلال سخن گفته است؛ جمله ای که دیگر برای هواداران این باشگاه تازگی ندارد. ماه هاست که همین ادبیات تکرار می شود: خیر منفی نیست، امیدواریم، مدارک کامل شده، این بار شرایط متفاوت است و عباراتی از این دست، اما پرسش اساسی همچنان بی پاسخ مانده است؛ اگر همه چیز مثبت است، چرا پنجره نقل وانتقالات استقلال هنوز بسته است؟ از زمانی

که فیفا در پرونده منتظر محمد رأی خود را صادر کرد، مدیران استقلال بارها از نزدیک بدون پایان این محرومیت سخن گفتند. اما زمان قابل توجهی گذشته و اتفاقی رخ نداده است. نقل وانتقالات نیز چند وقتی است آغاز شده و باشگاهی که باید برای فصل آینده تیمش را ببندد، همچنان امکان ثبت قرارداد بازیکنان جدید را ندارد. این واقعیتی است که با مصاحبه های امیدوارکننده تغییر نمی کند.

آنچه بیش از همه جای سؤال دارد، عملیات پنهانی و مبهمی است که مدیران باشگاه از آن سخن می گویند وهیچ گاه درباره جزئیاتش توضیحی ارائه نمی دهند. تاجرنیا می گوید مدارک تکمیل شده است. سؤال این است که این مدارک چیست؟ چه مستندات جدیدی به فیفا ارائه شده که اکنون این میزان خوشبینی ایجاد کرده است؟ آیا دفاع حقوقی باشگاه بر پایه اسناد تازه ای است یا صرفاً درخواستی مجدد برای تجدیدنظر ارائه شده است؟ بدیهی است که ممکن است همه اسناد حقوقی قابل انتشار نباشد، اما هیچ مانعی برای ارائه یک گزارش شفاف از روند پرونده وجود ندارد. هواداران استقلال حق دارند بدانند باشگاه شان دقیقاً چه اقدامی انجام داده و بر چه اساسی مدیران تا این اندازه امیدوار هستند. اینکه تنها یک مدیر مدام از اخبار مثبت سخن بگوید، بدون آنکه حتی یک سند، گزارش یا توضیح فنی در اختیار افکار عمومی قرار گیرد، بیش از آنکه وعده ایجاد کند، ابهام می آفریند. موضوع مهم تر، سابقه چنین پرونده هایی در فیفاست. آیا تاکنون سابقه داشته که فیفا پس از صدور چنین محرومیتی، صرفاً با ارائه مستندات جدید رأی خود را

تغییر دهد؟ دست کم در فوتبال ایران نمونه شاخصی از چنین اتفاقی به یاد نمی آید. معمولاً زمانی که محرومیت نقل وانتقالاتی اعمال می شود، یا بدهی پرداخت می شود یا باشگاه از مسیرهای حقوقی مشخص و با دلایل کاملاً مستحکم موفق به تغییر رأی می شود، اتفاقی که چندان رایج نیست. اگر مدیران استقلال معتقدند پرونده این بار متفاوت است، باید تفاوت آن را برای افکار عمومی توضیح دهند. سکوت درباره جزئیات و در مقابل، تکرار وعده های امیدوارکننده، نه تنها مشکلی را حل نمی کند، بلکه انتظارات را نیز بالا می برد. اگر در نهایت نتیجه ای حاصل نشود، این وعده های مکرر بیش از هر چیز به اعتبار مدیران باشگاه آسیب خواهد زد. بدون تعارف باشگاه استقلال در برابر میلیون ها هوادار مسئول است. وقتی نقل وانتقالات آغاز شده و تیم از جذب بازیکن محروم است، دیگر زمان کلی گویی نیست. اگر مستندات جدیدی وجود دارد که می تواند رأی فیفا را تغییر دهد، دست کم باید چهارچوب آن برای افکار عمومی تشریح شود در غیر این صورت، این روند چیزی جز ادامه یک عملیات مبهم و بی سرانجام نخواهد بود.



عنایتی با تیم سابقش که با آنها لیگ برتری شده جدایی های خاص خودش را دارد.

همچنین نتیجه بازی تیم های مس کرمان با پالایش نفت بندرعباس و بعثت کرمانشاه با فرد البرز هم تأثیر چندانی برای آنها ندارد.

### پنجشنبه ۱۱ تیر

نیروی زمینی - پارس جنوبی جم، ساعت ۱۸:۳۰

سایپا - شهرداری نوشهر، ساعت ۱۸:۳۰

### فوتبال ایران

## خداداد، خودرو و مسکن بانک شهر را پس داد

خداداد عزیزی اعلام کرد قرار نیست در تیم پرسپولیس نقش مدیر را بپذیرد و در تیم تراکتور تبریز به کارش ادامه می دهد. عزیزی پس از بررسی شرایط موجود، فضای مدیریتی و اجرایی باشگاه پرسپولیس را برای آغاز همکاری مساعد ارزیابی نکرده و به همین دلیل تصمیم گرفته از حضور در این باشگاه صرف نظر کند و به فعالیت خود در باشگاه تراکتور ادامه دهد. شنیده ها حاکی از آن است که پیش از این از سوی یکی از سهامداران باشگاه پرسپولیس یک دستگاه خودرو و یک واحد مسکونی برای عزیزی در نظر گرفته شده بود اما وی پس از انصراف از حضور در جمع سرخپوشان، هر دو مورد را تحویل داده و به این ترتیب پرونده حضورش در پرسپولیس به طور کامل بسته شده است. با این شرایط، به نظر می رسد حضور خداداد عزیزی در سمت سرپرستی پرسپولیس فعلاً منتهی شده و مدیران این باشگاه باید گزینه دیگری را برای این مسئولیت انتخاب کنند.

### صدای پای اسکوچیچ در حوالی پرسپولیس

### قصة اوسمار به سر رسید

مدیران باشگاه پرسپولیس که روز سه شنبه با اوسمار ویرا جلسه مهمی را برگزار کرده بودند، دیروز سرانجام مراز جدایی این سرمربی به اتفاق نظر رسیدند تا این سرمربی برزیلی به پایان کارش در جمع سرخپوشان برسد و نیمکت پرسپولیس را ترک کند. به این ترتیب اوسمار ویرا که پس از شکست مقابل چادرملو جایگاه خود را کاملاً لُززان می دید، با مصوبه دیروز هیأت مدیره باشگاه پرسپولیس، جایگاه خود در این تیم را از دست داد و به این ترتیب پرسپولیس یک سرمربی جدید را برای فصل آینده خود خواهد داشت. در روزهای گذشته باشگاه پرسپولیس به صورت مداوم مشغول مذاکره با این سرمربی بود و تلاش می کرد تا نظر او را برای جدایی توافقی جلب کند و سرانجام با تسویه حساب با این سرمربی، کارش در جمع قرمزها به پایان رسید. این سرمربی برزیلی فصل گذشته جایگزین وحید هاشمیان شد و شروع خوبی در تیم پرسپولیس داشت اما نتوانست شرایط را تجربه کند، او در ۱۵ بازی که روی نیمکت پرسپولیس حضور داشت، ۷ برد، ۱ تساوی و ۷ باخت را به ثبت رساند تا با آمار بسیار ضعیف نیمکت قرمزها را ترک کند. اوسمار اعتقاد داشت که قرارداد او برای فصل جدید هم جاری خواهد بود اما باشگاه پرسپولیس در نهایت جدایی این سرمربی را به تصویب رساند و حالا در انتظار امضای قرارداد سرمربی جدید خود خواهد بود. البته بحث مطالبات ۲۰۰هزار یورویی او هم مطرح بود که مشخص نشد این مبلغ را دریافت کرده و توافقمه را امضا کرده است یا خیر. پرسپولیس در دو فصل گذشته، اوسمار لوس ویرا، وحید هاشمیان، اسماعیل کارنال، کریم باقری و خوان کارلوس گاریدورا به عنوان سرمربی روی نیمکت خود داشت که همگی نتایج ضعیفی را کسب کردند.

### رتبه بندی تیم ها

### در جدول لیگ یک مشخص شد

بر اساس اعلام سازمان لیگ فوتبال مبنای تعیین جایگاه تیم ها در جدول لیگ پس از پایان مسابقات، ابتدا بیشترین امتیاز کسب شده در تمامی دیدارها خواهد بود. در صورت تساوی امتیاز میان دو یا چند تیم، ابتدا نتایج بازی های رودرو در یک جدول جداگانه ملاک قرار می گیرد. بعد از این تقاضل گل و سپس گل زده در دیدارهای مستقیم تعیین کننده رتبه خواهد بود. و در صورت تساوم برابری شرایط تیم ها، تقاضل گل و گل زده در جدول کلی مسابقات مورد بررسی قرار می گیرد. همچنین در صورت برابری شرایط فوق و در رتبه بندی نهایی، معیار بازی جوانمردانه (بر اساس مجموع نمرات منفی کارت های زرد و قرمز) نیز لحاظ خواهد شد و در نهایت، در صورت ادامه شرایط، قرعه کشی ملاک تصمیم گیری خواهد بود.

### آغاز لیگ برتر فوتسال از ۳ مهر

فصل جدید رقابت های لیگ برتر فوتسال زنان از سوم مهرماه آغاز خواهد شد. برنامه ریزی این فصل با در نظر گرفتن برنامه های تیم ملی فوتسال بانوان انجام شده تا ضمن برگزاری منظم مسابقات، فرصت لازم برای آماده سازی ملی پوشان نیز فراهم باشد. تیم ملی فوتسال زنان ایران آذر سال جاری باید در رقابت های داخل سالن آسیا که به میزبانی ریاض برگزار می شود حضور پیدا کند و به همین دلیل زمان بندی لیگ با هماهنگی برنامه ریزی این تیم تنظیم شده است. بر اساس برنامه ریزی صورت گرفته، تقویم کامل مسابقات فصل جدید لیگ برتر فوتسال زنان نیز به زودی از سوی سازمان لیگ فوتسال اعلام خواهد شد.

## بابایی مدیرعامل استقلال می شود؟

یکی از خبرهای مربوط به حوزه استقلال که چند روزی است جلب توجه می کند این است که احتمال دارد محمودرضا بابایی به عنوان مدیرعامل استقلال به فعالیت ادامه دهد. بابایی اکنون عضو هیأت مدیره باشگاه استقلال است و مدت ها قبل نیز تحت عنوان مشاور مدیرعامل و مدیر روابط عمومی در باشگاه استقلال به فعالیت پرداخته است. باشگاه استقلال هنوز درباره انتخاب مدیرعامل اطلاع رسانی رسمی نداشته و این موضوع مشکلاتی برای این باشگاه به وجود آورده است.

### جمعه ۱۲ تیر

نفت و گاز گچساران - کارا گستر، ساعت ۱۹:۰۳

مس کرمان - پالایش نفت، ساعت ۱۹:۳۰

بعثت کرمانشاه-فرد البرز، ساعت ۱۹:۳۰

نود ارومیه- صنعت نفت آبادان، ساعت ۱۹:۳۰

داماش گیلان- آریو اسلامشهر، ساعت ۱۹:۳۰

نساجی مازندران- هوادار، ساعت ۱۹:۳۰

شناورسازی قشم- سن شهر بابک، ساعت ۱۹:۳۰